

MAGISTARSKÉ STUĐIJE “INFORMACIONI MENADŽMENT U ZDRAVSTVU”

Opis i nastavni plan i program:

Magistarski akademski studijski program u oblasti informacioni menadžment u zdravstvu ima za cilj obrazovanje stručnjaka koji će omogućiti efikasnije i efektivnije funkcionisanje zdravstvenog sistema, tj unapređenje i očuvanje zdravlja svih građana; adekvatan odgovor na očekivanja i zahtjeve građana za zdravstvenom zaštitom i obezbijediti što pravednija finansijska kontribucija za sve građane. Studenti će steći potrebna znanja i vještine za upravljanje promjenama, razvoj zdravstvenih ustanova, finansiranje u zdravstvenom sistemu, timski rad i stalno unapređenje kvaliteta. Ovladaće vještinama strateškog upravljanja kompleksnim zdravstvenim sistemima i ustanovama u uslovima promjena, ograničenih resursa i visokih očekivanja i savladati osnovne postulate menadžmenta – liderstvo, procjenjivanje, komunikaciju, evaluaciju, planiranje, analitički pristup i njihovu primjenu u praksi.

Po završetku magistarskih akademskih studija „Informacioni menadžment u zdravstvu“ studenti će usvojiti sistemski pristup u istraživanju, analizama i procjenama performansi nacionalnog zdravstvenog sistema i biće sposobni da sprovedu komparativne analize performansi nacionalnog zdravstvenog sistema sa osvrtom na finansiranje i pružanja usluga. Studenti će takođe steći znanja i vještine poređenja međunarodnih i domaćih zdravstvenih politika, njihovih dometa i ograničenja kao i razvoja politike uz vještinu pregovaranja i zastupanja. Naučiće da rukovode promjenama u sistemu zdravstvene zaštite, upravljaju konfliktima u zdravstvenim institucijama, da sprovedu kontrolu kvaliteta pruženih usluga. Steći će neophodna znanja kako da naprave finansijske planove i budžete, kako da upravljaju projektima i naučiti značaj upotrebe podataka u cilju poboljšanja učinka i kvaliteta usluga u sistemu zdravstvene zaštite.

Nastavni plan

<u>I semestar</u> 1. Zdravlje i determinante zdravlja 2. Razvoj i projektovanje zdravstvenih organizacija 3. IT podrška upravljanju u zdravstvu 4. Osnove statistike 5. Izborni predmet	<u>II semestar</u> 1. Osnove ekonomije u zdravstvu 2. Osnove prava u zdravstvu 3. Informacione tehnologije i informacioni menadžment u zdravstvu 4. Analitika podataka i vještačka inteligencija u zdravstvu 5. Izborni predmet
<u>III semestar</u> 1. Analiza „Big data“ 2. E-zdravstvo i elektrobski dokumentacioni sistem u zdravstvu 3. Radna praksa 4. Izborni predmet	<u>IV semestar</u> <i>MAGISTARSKI RAD</i>